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1) Was mentor mentee scheme was effective? 
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2) Rate your participation and engagement and your experience about the 

activities run by the institute. 
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3) Engaged in the knowledge transfer activities like invited talk guest 
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4) Interested in providing internship / industrial training to the students as per 
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5) How is the Overall ambience of the Institute for effective learning 
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7) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you. 
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9)Amenities and Assistance provided at the college Sports ground Copy 
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10) How do you find the amenities and assistance available and provided 
for your practice and training sessions for these activities? 
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